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Aşağıdaki sorularımın Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet YILMAZ tarafından Anayasanın

98’inci, TBMM içtüzüğünün 96’ncı ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak yanıtlarjl^asını
saygılarımla arz ederim.

G

Av.Dr. M. Sezgîn TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

Saros Araştırma tarafından 05-19 Şubat 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen ve 18 yaş üstü
9.782 seçmenin katıldığı anket çalışmasının sonuçları, Türkiye'nin en önemli sorunlarının
ekonomi, adalet/hukuk ve eğitim olduğunu ortaya koymuştur. Katılımcıların %45,7'si

Türkiye'nin en önemli sorununun ekonomi olduğunu belirtirken, %62,9'u önümüzdeki bir yıl
içinde ekonominin daha kötüye gideceğini düşünmektedir. Ayrıca, katılımcıların %78,8'i
Türkiye'de adalet sorunu olduğunu ifade etmiştir. Bu veriler ışığında, hükümetin bu sorunlara
ilişkin aldığı ve almayı planladığı tedbirlerin açıklanması kamuoyu nezdinde büyük önem
taşımaktadır.

Bu bağlamda ;

1. Hükümet, anket sonuçlarında da belirtildiği üzere Türkiye'nin en önemli sorunu olarak görülen
ekonomiye ilişkin hangi tedbirleri almıştır veya almayı planlamaktadır?

2. Önümüzdeki bir yıl içinde ekonominin daha kötüye gideceği yönündeki beklentilere karşı
hükümetin alacağı önlemler nelerdir?

3. Enflasyon, işsizlik ve döviz kuru gibi temel ekonomik göstergelerdeki olumsuz gelişmeleri
önlemek için hangi politikalar uygulanacaktır ?

4. Katılımcıların %78,8'inin Türkiye'de adalet sorunu olduğunu düşünmesine ilişkin hükümetin
görüşü nedir?

5. Adalet sisteminde yaşanan sorunların çözümü için hangi reformlar hayata geçirilmiştir veya
planlanmaktadır?

6. Yargı bağımsızlığı ve tarafsızlığına ilişkin kamuoyundaki endişeleri gidermek için hangi
adımlar atılacaktır ?

7. Ankette katılımcıların %8,1'i eğitimi Türkiye'nin en önemli sorunlarından biri olarak beiirtmiştir.
Hükümet, eğitim sistemindeki sorunları çözmek için hangi tedbirleri aimıştır veya almayı
planlamaktadır?

8. Eğitimde fırsat eşitliğini sağlamak ve kaliteyi artırmak için ne gibi poiitikalar uygulanacaktır ?

9. Öğretmenlerin mesleki gelişimi ve eğitim altyapısının iyileştirilmesine yönelik hangi çalışmalar
yapılacak ve sonucunda hangi programlar hayata geçirilecektir ?
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10. Ankette, farklı siyasi partilerin seçmenlerinin büyük çoğunluğu Türkiye'nin en önemli
sorununun ekonomi olduğunu belirtmiştir. Hükümet, bu konuda siyasi partilerle İş birliği
yapmayı düşünmekte midir?

11. Adalet ve eğitim sorunlarına yönelik çözüm önerileri için muhalefet partileriyle diyalog
kurulması planlanmakta mıdır?

12. Hükümet, anket sonuçlarında ortaya çıkan bu sorunların çözümü için öncelikli olarak hangi
alanlara odaklanacaktır ?

13. Kamuoyunun endişelerini gidermek için hangi iletişim stratejileri ile hangi mesajların verilmesi
düşünülmektedir: mesajlar içerisinde 2025 yıl sonunda Cumhurbaşkanı ve Milletvekili Genel
Seçimlerinin Yenilenmesi mesajının verilmesi de yer alacak mıdır ?


